

Wyjaśnienia do SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. : „**Przebudowa i rozbudowa budynku handlowego wraz ze zmianą sposobu użytkowania na świetlicę wiejską w Jaryszowie przy ul. Polnej 1A**”. Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022r. poz. 1710), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W projekcie jest mowa o wykonaniu instalacji słaboprądowych :RTV, teletechnicznych i komputerowych lecz nie ma miejsca usytuowania tablicy dla obwodów niskoprądowych.

Odpowiedź

Tablicę TSM-Rtv i komputerową z switchem należy umieścić na ścianie w pomieszczeniu 07.

Pytanie nr 2

W projekcie są wskazane czujki ruchu - tylko z czym one mają współpracować ?

Odpowiedź

Czujki ruchu mają współpracować z oprawami zewnętrznymi.

Pytanie nr 3

Brak schematu instalacji odgromowych

Odpowiedź

Budynek nie wymaga ochrony odgromowej, jedynie uziomu.

Pytanie nr 4

Brak schematu przyłącza elektrycznego i teletechnicznego.

Odpowiedź

Przyłącze istniejące ze względu na zmianę przepisów (projekt wykonano w 2021r.) należy zmienić wyłącznik PWP i zainstalować na zewnątrz budynku. W załączeniu schemat PWP i RG.

Pytanie nr 5

Brak przedmiaru na roboty elektryczne i niskoprądowe

Odpowiedź

Uzupełniono.